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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par le nombre qui convient :

»1. 190,6 = 1,906 x 102 »3. 9,07 x 10~4 = 0,000 907 »5. 0,03099 = 3,099 x 10~2
»2. 7101 = 7,101 x 103 »4. 18070000 = 1,807 x 107 »6. 7,094 x 105 = 709400

Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

A 25 x 10° x 0,49 x 1010 B_ 0,24 x 10 x 700 x 108
28 x (103)" 44 800 x (10-4)°
A 25 x 0,49 y 109+(=10) _ 0,24 700 y 10116
28 10374 44800 ~ 10=4%5
A=04375x 107" B = 0,003 75 x 107 (~20)
A=4375%x10"" x 107" B =375 %103 x 107
A=4375x10"1 B = 3.75 x 10°*

Corrigé de I'exercice 3

Compléter par un nombre de la forme a” avec a et n entiers :

»1. 55 x 53 =57 »3. (20)3 =218 »5. 92 x 72 = 632 »7. 10° x 97 = 90°
11
»2. (910)9 = 9% 810 3 8 _ o1 »8. 10° x 10* = 107
(9%) 4. =8 6. — =8

Corrigé de I'exercice 4

Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

-3\l _ 10-3x1 _ 103 — 10~3
>1. (10 ) 10 10 0,001 4. -~ = 1073 =103 = 0,001
»2. (1072)5 = 10-2%5 = 101° = 0,000 000 000 1 10
100 »5. 10% x 105 = 10**5 = 10° = 1000 000 000
»3. F =109-(=% = 105 = 100000 »6. 106 x 103 =10"6t3 =103 = 0,001
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